
© 2016 Houzz Inc. 

2016 

Houzz.ru 

ТРЕНДЫ В ДИЗАЙНЕ 
ВАННЫХ КОМНАТ — HOUZZ 
РОССИЯ 



© 2016 Houzz Inc. 

ВЫВОДЫ 

ХАЙ-ТЕКУ ВЕЗДЕ ДОРОГУ 
�11% душевых, 19% ванн и 11% унитазов в обновленных ванных комнатах оборудованы с использованием 
высоких технологий.� 

ВАННАЯ КОМНАТА НЕ ТОЛЬКО ДЛЯ ДУША, НО И ДЛЯ СЕРФИНГА В СЕТИ 
�Более половины (55%) домовладельцев проводят в своих новых ванных комнатах от 30 до 60 минут в день. 
При чем каждый второй проводит время, глядя в свои мобильные гаджеты: читая почту, посылая смс, 
проверяя социальные сети, слушая музыку или читая. � 

РЕМОНТИРУЮТ НОВОЕ ЖИЛЬЕ 
Почти половина(45%) ремонтирует вновь приобретенное жилье, в том числе и ванную комнату. Почти 
каждый третий отважился на ремонт потому, что его ванная комната находится в аварийном состоянии 
(29%).  
 

РЕШИЛИ ДОБАВИТЬ ДУШЕВУЮ КАБИНУ 
Каждый третий (31%) решил отвести под ванную комнату больше места, и почти 56% опрошенных 
расширяют пространство, чтобы поставить душевую. 
 
ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ 
Семь из десяти собственников воспользовались профессиональной помощью, чтобы отремонтировать 
свои ванные комнаты в период с 2015 до начала 2016 года. При этом почти четверть (22%) проектов до 
этого ремонтировалась в прошлом столетии (более 16 лет назад).  
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Чем занимаются домовладельцы которые отремонтировали свой дом 12 месяцев назад и позже, а также планируют завершить 
проект в ближайшие 3 месяца 

ЧТО ДЕЛАЮТ С МОБИЛЬНЫМ В ВАННОЙ КОМНАТЕ 

30% Менее 30 минут 

55% 30-60 минут 

14% Более часа 

ПОЧЕМУ РЕШИЛИСЬ НА РЕМОНТ 

50% 
ЗАВИСАЮТ В СВОИХ 

ГАДЖЕТАХ ХОТЯ БЫ РАЗ В 
НЕДЕЛЮ НАХОДЯСЬ В 

ВАННОЙ 

27% 
ВРЕМЯ ПРОВЕДЕННОЕ ЗА ДЕНЬ 

НЕЖАТСЯ В ВАННЕ 1-2 РАЗА 
В МЕСЯЦ 

53% 

50% 

45% 

Я с легкостью здесь 
расслабляюсь 

Хорошее 
освещение 

Здесь просто и 
удобно проводить 

уборку 

22% 

19% 

19% 

Телефонные звонки 

Социальные сети 

Чтение 

Интернет-зависимость теперь и в ванной  
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Обновления 
Что обновляли домовладельцы которые отремонтировали свой дом 12 месяцев назад и позже, а также планируют завершить 
проект в ближайшие 3 месяца 

УВЕЛИЧЕНИЕ РАЗМЕРА  ПОСТАВИЛИ ДУШ 

ЧТО ОБНОВИЛИ 

КОГДА РЕМОНТИРОВАЛИ В ПРОШЛЫЙ РАЗ 

31% 

56% 

19% 

36% 

23% 

18% 

4% 

Менее 5 лет назад 

5-10 лет назад 

11-15 лет назад 

16-30 лет назад 

Более 30 лет назад 

93% 

88% 

83% 

79% 

78% 

Отделка стен (краска, плитка)  

Покрытие пола 

Освещение 

Кран(-ы) или другая сантехника 

Раковина(-ы) 
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75% 

20% 
3% 1% 0% 2% 

60% 

29% 

7% 3% 1% 2% 

Менее 
250 000 руб. 

250 000 –  
500 000 руб. 

500 001 –  
750 000 руб. 

750 001 – 
1 000 000 руб. 

1 000 001 –  
1 500 000 руб. 

Более 
1 500 000 руб. 

Как и зачем затевался ремонт 
Причины ремонта среди домовладельцев которые отремонтировали свой дом 12 месяцев назад и позже, а также планируют 
завершить проект в ближайшие 3 месяца 

КОГО НАНИМАЛИ 

74% 
НАНЯЛИ ПРОФИ 

ПЛАНИРОВАНИЕ И ИТОГОВЫЙ БЮДЖЕТ 

ПРИЧИНЫ ДЛЯ РЕМОНТА 

45% 
Недавно я приобрел(-а) в 
собственность жилье и 
обустраиваю его на свой 
вкус 

29% 
Старая ванная комната 
пришла в полную 
негодность 

24% 
Давно хотелось это сделать; 
и вот, наконец, нашлись на 
это средства 

Запланированный бюджет 

Потрачено на ремонтные работы  

45% 

30% 

14% 

Технический 
специалист 

Специалист по 
отделке ванных 

комнат 

Единый подрядчик 
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1% 

31% 

15% 

8% 

8% 

78% 

4% 

8% 

0.3% 

0.3% 

Без определенного 
стиля 

Современный 

Классический 

Скандинавский 

Средиземноморский 

Дизайн 
Инфографика ниже показывает предпочтения по дизайну среди домовладельцев которые отремонтировали свой дом 12 
месяцев назад и позже, а также планируют завершить проект в ближайшие 3 месяца 

СТИЛЬ ДО И ПОСЛЕ 

Среди 88% домовладельцев, кто обновил ванные 

После До 

ЛЮБИМЫЕ ЦВЕТА 

		
СТЕНЫ 		 		 		

		

		
		 		 		 		 		

		
		 Разноцветные Бежевые Белые 

  
МЕБЕЛЬ 		 		

		

		
		 		 		 		 		

		

Белые 
Среднее	
дерево 

Светлое	
дерево 

  
БОРДЮРЫ 		 		 		

		

		
		 		 		 		 		

		
		 Белые Бежевые 

Среднее	
дерево 

		
ПОЛЫ 		 		

		

		
		 		 		 		 		

		
		 Бежевые Серые Коричневые 

35% Туалетная 
комната / зона 

25% 
Душевая 
комната / 
кабина 

66% 
Стильный и 
красивый 
интерьер 

48% 
Стиль 
интерьера 
отражает мой 
характер 

РАЗДЕЛЕНИЕ НА ЗОНЫ 

ПРЕДПОЧТЕНИЯ 
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Какие материалы и оборудование использовались 
Инфографика ниже показывает предпочтения по отдельным деталям интерьера среди домовладельцев которые 
отремонтировали свой дом 12 месяцев назад и позже, а также планируют завершить проект в ближайшие 3 месяца 

НОВАЯ РАКОВИНА 

78% домовладельцев 

НОВОЕ ОСВЕЩЕНИЕ 

83% домовладельцев 

НОВЫЙ СТИЛЬ ВАННОЙ 

52% домовладельцев 

НОВОЕ ПОКРЫТИЕ ПОЛА 

88% домовладельцев 

27%  НАКЛАДНАЯ ЧАША 

НОВЫЕ СМЕСИТЕЛИ 

79% домовладельцев 

41%  ХРОМИРОВАННЫЕ СМЕСИТЕЛИ 

НОВАЯ ОТДЕЛКА СТЕН 

93% домовладельцев 

82% КЕРАМИЧЕСКАЯ ПЛИТКА 

62%  ПОТОЛОЧНОЕ 
 ОСВЕЩЕНИЕ 

50%  ОТДЕЛЬНАЯ ВАННАЯ 72%  КЕРАМИЧЕСКАЯ ПЛИТКА 
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58% 

13% 

9% 

Лейка душа 
закреплена сверху 

Термостатические смесители 

Двойной душ 

13% 

8% 

5% 

Подходит сразу для двоих 

Гидромассаж / форсунки (бесшумные) 

Гидромассаж / форсунки (не бесшумные) 

50% 

48% 

8% 

Встроенный в  
стену унитаз 

Унитаз с двумя 
режимами слива 

Сидение с функцией биде 

Какие функции были выбраны 

Инфографика ниже показывает предпочтения по функциональным особенностям интерьера среди домовладельцев которые 
отремонтировали свой дом 12 месяцев назад и позже, а также планируют завершить проект в ближайшие 3 месяца 

ВЫСОКИЕ ТЕХНОЛОГИИ В ДУШЕ ФУНКЦИИ В ДУШЕ 

ФУНКЦИИ ВАННОЙ 

Среди 46% тех, кто обновил душевые Среди 61% домовладельцев, которые обновили туалет 

Среди 52% домовладельцев, которые обновили ванны 

19% Хай-тек для ванны 

11% Хай-тек унитазы 

11% Душевые кабины с 
хай-тек функциями 

ЧАСТИ ВАННОЙ КОМНАТЫ 
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Опрос был отправлен зарегистрированным пользователям Houzz в России, 

опрос был завершен в сентябре 2016 года. среди домовладельцев которые 

отремонтировали свой дом 12 месяцев назад и позже, а также планируют 

завершить проект в ближайшие 3 месяца. Количество пользователей, 

которые поделились своим опытом – 514.  

Методология 
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Ссылки на дополнительные ресурсы на Houzz Россия 

ФОТО ЭКСПЕРТЫ ПОКУПКИ СТАТЬИ 

Ванная комната Архитектура 
Туалетные столики и консоли  

для ванной 
Что делать: Быстрый ремонт в 

ванной комнате  

Туалет Проектирование и строительство 
Освещение для ванных и 

туалетных столиков 

Есть идея: Альтернатива кафелю 
на стенах ванной комнаты 

Ванная 3/4 Строительные компании Плитка 
С миру по идее: Как организовать 

хранение в санузле? 

Маленькая ванная 
Плитка, отделочный камень и 

столешницы 
Текстиль для ванной 

С миру по идее: Как бюджетно 
украсить ванную комнату 

Главная ванная Дизайн интерьера, декор Ванны 

Современная ванная Смесители и душевые лейки 

Раковины для ванной комнаты 

Аксессуары для ванной 

Шкафы и полки для ванной 

http://www.houzz.ru/photos/vannaya-komnata
http://www.houzz.ru/photos/tualet
http://www.houzz.ru/photos/vannaya/type--master-bath
http://www.houzz.ru/photos/sovremennyy/vannaya
http://www.houzz.ru/photos/vannaya/type--kids
http://www.houzz.ru/photos/vannaya/type--3%252F4-bath
http://www.houzz.ru/professionals/s/%D0%90%D1%80%D1%85%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BA%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B0
http://www.houzz.ru/professionals/proektirovanie-i-stroitelystvo
http://www.houzz.ru/professionals/stroitelynye-kompanii
http://www.houzz.ru/professionals/plitka-otdelochnyy-kameny-i-stoleshnitsy
http://www.houzz.ru/professionals/dizayn-interyera-dekor
http://www.houzz.ru/photos/tualetnye-stoliki-i-konsoli-dlya-vannoy
http://www.houzz.ru/photos/osveshchenie-dlya-vannyh-i-tualetnyh-stolikov
http://www.houzz.ru/photos/plitka
http://www.houzz.ru/photos/tekstily-dlya-vannoy
http://www.houzz.ru/photos/vanny
http://www.houzz.ru/photos/smesiteli-i-dushevye-leyki
http://www.houzz.ru/photos/rakoviny-dlya-vannoy-komnaty
http://www.houzz.ru/photos/aksessuary-dlya-vannoy
http://www.houzz.ru/photos/shkafy-i-polki-dlya-vannoy
http://www.houzz.ru/ideabooks/64506296/list/chto-delaty-bystryy-remont-v-vannoy-komnate
http://www.houzz.ru/ideabooks/63831418/list/esty-ideya-alyternativa-kafelyu-na-stenah-vannoy-komnaty
http://www.houzz.ru/ideabooks/53989108/list/s-miru-po-idee-kak-organizovaty-hranenie-v-sanuzle
http://www.houzz.ru/ideabooks/53988620/list/s-miru-po-idee-kak-byudzhetno-ukrasity-vannuyu-komnatu



